



团结 服务 引导 教育

推动开放合作 实现共同发展

——在进博会感受开放动力

习近平主席在第四届中国国际进口博览会开幕式上的主旨演讲中强调：“中国扩大高水平开放的决心不会变，同世界分享发展机遇的决心不会变，推动经济全球化朝着更加开放、包容、普惠、平衡、共贏方向发展的决心不会变。”

一场场论坛、一次次发布、一笔笔签约，热切的交流、深入的分享、真诚的合作……行走在第四届进博会场馆内外，到处能感受到中国开放的春风吹拂世界发展带来的温暖和动力。

商品更丰富了、商机更大了——

开放是当代中国的鲜明标识。中国不断扩大对外开放，不仅发展了自己，也造福了世界。

中国有14亿多人口和4亿以上中等收入群体，每年进口商品和服务约2.5万亿美元，市场规模巨大。如今，中国市场作为“世界的市场、共享的市场、大家的市场”的底色更加鲜明。

今年，来自哥伦比亚考卡河岸精品咖啡协会下属种植园的7个品牌来到进博会。协会副主席卡德纳斯表示，希望让更多中国消费者了解哥伦比亚咖啡，并通过中国市场带动当地近600个咖啡种植家庭改善生活水平。“我们一直想把自家产的咖啡出口到中国市场，进博会给了我们这样的好机会。”咖啡农拉约斯说。

在消费品展区，一件由48万多块乐高积木拼搭而成的大型装置尤为引人注目。这件名为“创造力花园”的主题装置是乐高集团特意为进博会搭建的，展现的是

一座生机盎然的绿色园林。“中国不断扩大开放，加快构建新发展格局，同世界真诚信享发展机遇的决心不会变，推动经济全球化朝着更加开放、包容、普惠、平衡、共贏方向发展的决心不会变。”

“进博会为各国展商提供了广阔舞台，让各国企业有更多机会进入中国这个广阔的市场。我相信，开放的中国市场能让中企同两国企业相互受益。”芬兰驻华大使孟蓝说。

产品引入更便捷了、营商环境更好了——

中国历来言必信、行必果。前三届进博会上，中国宣布的一系列扩大开放举措都是“干货满满”，并且已基本落实。

坚定不移推动高水平开放，中国将践行更多新举措：进一步缩减外资准入负面清单，有序扩大电信、医疗等服务业领域开放；修订扩大《鼓励外商投资产业目录》，引导更多外资投向先进制造业、现代服务业、高新技术、节能环保等领域，投向中国中西部和东北地区，出台自由贸易试验区跨境贸易服务负面清单……

在武田制药展区，900平方米的展台展示了消化、罕见病和血液制品等核心领域的创新产品和突破性疗法。

“得益于进博会强大的溢出效应，我们多项创新药物和突破性疗法的上市速度创下新纪录。”武田制药全球高级副总裁单国洪表示，“进博会充分彰显了中国用实际行动推动高水平开放、共享发展机遇的决心，也更加坚定了武田制药持续深

耕中国市场的信心。”

营商环境是企业生存发展的土壤。“进博会助力营造更开放的营商环境，让跨国企业通过这个平台更深入地了解中国的发展进程和市场环境。”德国医疗企业德尔格相关负责人潘嘉博表示，“前三届进博会上，我们收获了来自各国政府、合作伙伴和公众的广泛关注，签署了多个意向协议。”

在技术装备展区的江森自控展台，一块实时互动环形展台位于入口处醒目的位置，为参观者展示其降低建筑耗能的数字化解决方案。“我们充分感受到了中国开放的发展理念和营商环境的不断改善。”江森自控亚太区总裁梁伟超表示，“进博会已成为中国推动建设开放型世界经济的重要名片，是企业开展交流合作、激发创新活力的桥梁。”

交流更深入了、行业发展更快了——

开放合作是增强国际经贸活力的重要动力，是推动世界经济稳定复苏的现实要求，是促进人类社会不断进步的时代要求。进博会的连续举办，体现了中国支持多边贸易体制，推动发展自由贸易的一贯立场，是中国推动建设开放型世界经济、支持经济全球化的实际行动。

“进博会是开放交流与合作的平台，是中国以实际行动促进全球经济多边贸易发展的体现，有助于推动全球创新和产业合作，带动世界经济共同发展。”西门子全球执行副总裁肖松说。

连续4年参展的佳能集团，首次将展

台设在了医疗器械及医药保健展区，带来了该企业第一款数字化齿加工设备及智慧院区等多元医疗方案。佳能(中国)有限公司董事长兼首席执行官小泽秀树表示，进博会为各界人士提供了深入交流的平台，各方能够更好地了解中国市场需求和产业发展动向，形成行业发展的良性循环。

依视路陆逊梯卡相关负责人杜马诺表示，进博会彰显了中国进一步对外开放，并以安全和高效的方式促进经济全球化的魄力和成果。

今年是中国加入世界贸易组织20周年。加入世界贸易组织以来，中国不断扩大开放，激活了中国发展的澎湃春潮，也激活了世界经济的一池春水。

瑞士SGS集团30年前在中国设立第一家办事处，随着中国对外贸易的蓬勃发展，SGS的经营规模迅速扩大。“更重要的是，中国业务的增长为我们全球其他分支机构发展注入了持久的信心和动力。”SGS集团首席执行官吴国宏表示。

推动开放合作、实现共同发展，正成为第四届进博会场馆内外的广泛共识。

韩国贸易协会上海代表处首席代表沈准硕表示：“中国扩大开放举措为加强各国经贸合作、推动世界经济复苏作出了重要贡献。面对世界经济格局的深刻变化，人们更加清楚地认识到，各国命运休戚与共，更应加强开放合作，践行多边主义，维护好世界各国的共同利益。”

据人民日报

主办单位：西南商报
支持单位：四川省工商联(商会)
协办单位：四川鼎恒建设工程有限公司
遂宁市凯达房地产开发有限公司
四川省远丰建筑工程有限公司
遂宁市林辉建筑劳务有限公司
四川省圣景投资有限公司
中恒雅投建设集团有限公司
四川佳琪房地产集团公司
四川凡立美科技有限公司

云川搭建统战区域联创平台 促进民营经济融合

□本报记者 李国华

搭建统战区域联创平台，促进民营经济融合发展。近日，云川两省九县(市)2021年统战工作区域联创第四次联席会议在云南省昭通市绥江县成功召开。云南省水富、永善、巧家、绥江、鲁甸等九县(市)统战部部长及统战部、工商联有关负责人、民营经济代表人士、昆明绥江商会代表人士和云南省昭通市委统战部、市工商联有关领导等共计120余人参会，昭通市委统战部副部长马贤武到会讲话并祝贺。

会议上各区县现场围绕民营经济统战工作交流经验，形成意见建议40余条，并达成一致共识。各区县现场推荐项目100余个，成功签订项目合作协议。

德阳市旌阳区市场监管局 评审验收促民营企业 建立现代企业制度



本报讯 (马菲菲 记者 高明山 李鹏飞 文)图11月7日，记者从四川省德阳市旌阳区市场监管局获悉，近日，德阳市旌阳区组织第三方专家团队对四川爱通电缆股份有限公司等9户民营企业建立现代企业制度工作开展评审验收。

今年以来，旌阳区市场监管局采取三项措施推进民营企业发展现代企业制度工作。摸底筛选。以规上企业、线上企业为重点，建立培育库，对符合条件的民营企业进行调查摸底，深入挖掘筛选优质企业，实施动态调整，精准培育。

据悉，自2017年以来，旌阳区已分4批陆续指导爱达乐、德赛尔等75户企业成功建立现代企业制度。

公 告

遗失公告

因保管不善，合江县城关初级中学校食品经营许可证副本遗失(许可证编号:JY35105220033690)遗失，特此公告声明作废。

合江县城关初级中学校

2021年11月8日

遗失声明

本人王佳在成都亿创航瑞房地产开发有限公司购买成都北大资源紫境府二号地块2-202号房收据遗失，编号5030052，金额1169022元，声明作废。

遗失公告

四川外国语大学成都学院2020届毕业生邓佳娣报到证丢失，声明作废。

公告

我公司(成都佳欣置业有限公司)在成都市新都区斑竹园镇北星大道东侧规划红线范围内修建的“佳欣时代·天汇广场二期1-4号楼及地下室”已建设已进入规划核实公示阶段，公示内容张贴于项目物业服务服务中心，公示时间为2021年11月9日8时至2021年11月16日8时。

特此公告

各位业主

我公司(成都佳欣置业有限公司)在成都市新都区斑竹园镇北星大道东侧规划红线范围内修建的“佳欣时代·天汇广场二期1-4号楼及地下室”已建设已进入规划核实公示阶段，公示内容张贴于项目物业服务服务中心，公示时间为2021年11月9日8时至2021年11月16日8时。

特此公告

遗失公告

大竹县邓章兰干鲜店(四川省食品小经营店(食品销售)备案证)(编号:竹食药监竹阳销20170085号)正副本遗失，现公告声明作废。

大竹县邓章兰干鲜店

2021年11月8日

遗失公告

成都佳欣置业有限公司

2021年11月9日

四川保险公司领(换)保险许可证公告模版

机构名称：中国人民人寿保险股份有限公司武胜县支公司

机构编码：000100511622

许可证流水号：00084548

业务范围：由中国人民人寿保险股份有限公司授权决定

机构住所：四川省广安市武胜县沿口镇龙女街149号(阳光小区

C区)1栋第二层2-3号

邮政编码：638500

负责人：杨铭玉

联系电话：13518396810

发证日期：2021年10月19日

发证机构：中国银行保险监督管理委员会广安监管分局



猪企如何“过冬”

专家建议企业做好现金流管理并主动运用期货工具

近日，牧原股份表示：“目前，行业处于景气较低的区间，现金流管理是现阶段公司的首要工作。”事实上，根据已披露的三季报情况来看，上市猪企几乎“全员亏损”。

普遍呈现亏损状态

受猪价低迷影响，生猪市场今年持续走弱，上半年行业整体普遍呈现亏损状态。进入三季度以来，虽然猪价在10月份有所反弹，但低于较多数规模养殖户平均成本，亏损仍在进一步加剧。

尽管披露三季报的16家上市猪企中，有12家陷入亏损。其中，牧原股份第三季度营业收入147.44亿元，亏损7.85亿元。不过，综合前三季度，牧原股份仍保持盈利状态，归母净利润87.04亿元，较同期下降58.53%。

除牧原股份以外，温氏股份前三季度亏损97.01亿元，较同期下降217.71%，正邦科技前三季度亏损76.27亿元，较同期下降240.39%，新希望前三季度亏损64.01亿元，较同期下降225.89%。

不过值得关注的是，随着消费旺季来临与收储推进，猪肉价格10月份以来开始反弹，据农业农村部数据显示，截至10月29日14时，全国农产品批发市场猪肉平均价格为22.53元/公斤，较前日上升1.1%，延续近半个月以来的涨势。

另据农业农村部监测，2021年10月25日到10月31日，全国规模以上生猪定

点屠宰企业生猪平均收购价格为16.81元/公斤，环比上涨10.1%，同比下降44.6%。白条肉平均出厂价格为22.25元/公斤，环比上涨8.7%，同比下降42.8%。

上市猪企也看多未来生猪销量。近日，唐人神接受机构调研时表示，公司前三季度生猪出栏115.16万头，肥猪和仔猪基本各占一半。唐人神相关负责人表示，从第三季度起，由于育肥产能的增加，仔猪价格低迷，公司调整经营策略，减少仔猪销量，加大育肥力度，预计第四季度肥猪销量占比继续提升。

温氏股份日前同样表示，猪业生产全面恢复。通过近两年的努力，已总结出一套行之有效的防疫方法，全面推广云南养猪公司的成功经验。围绕提高有效产出，对猪圈内优秀防控经验，持续开展生物安全体系建设、提升种猪质量及整治服务部管理体系等工作，总结、优化和固化防疫防非模式，提升防控水平。目前，各项核心生产指标稳步向好，产能稳步恢复，猪业生产全面恢复。

充分做好现金流管理

虽然生猪价格终于在10月份出现回暖，但业内人士表示，不宜过分乐观，预计猪肉供过于求的局面难免受到季节性提振改善，此轮生猪价格反弹或不可持续，企业在产能、资金等各方面仍需做好充足准备。

在近期，三家上市猪企进行的机构投

资者调研活动中，均不约而同地强调了自身的现金流情况。

10月18日，牧原股份的三季报电话会吸引了易方达基金、淡水泉投资、交银施罗德基金、高瓴资本等24家机构派出代表参加。牧原股份表示，董事会通过了对控股股东的增资预案，增资金额不超过60亿元，募集资金将全部用于补充流动资金。

10月29日，温氏股份的路演活动吸引了大成基金、工银瑞信、民生银行、华泰资管、渣打银行等机构派出的285位投资者参加。温氏股份表示，4月份发行了92.97亿元可转债；截至9月底，库存现金及现金等价物超120亿元，可以有效把控正常的生产经营节奏……根据资金压力测试，有足够的底气和信心顺利度过本轮猪周期底部。

11月2日，新希望的分析师会议共有中信证券、广发基金、泰康资管、林园投资、挪威央行等机构派出的135人参加。新希望表示，近期发行的可转债将大幅补充货币资金，使其达到20亿元左右的规模，为平稳度过猪周期打下基础。另外，管理团队及核心骨干完成了增持，总共增持1970万股左右，总金额达到2.56亿元。

积极参与生猪期货

为了实现保本与稳定资金运转的主要任务，除了现金流管理，采用期货工具

也是较多猪企的共同选择。

根据记者不完全统计发现，截至目前，已有牧原股份等10余家上市公司发布公告，计划利用期货市场辅助经营。

此外，根据大商所数据，共有60家养殖企业申请了套期保值资格；有1800余家单位客户(不含资管、特殊法人客户)参与生猪期货交易。在生猪养殖前20家龙头企业中，已有19家向大商所提交交割库申请材料，有11家成为生猪期货交割库。截至9月底，生猪期货法人客户日均持仓占比达35.3%。

上海钢联农产品事业部生猪分析师李明表示，猪企对生猪期货的态度已经由观望转为积极主动，目前基本都配备了期货部门，还会利用期货套保提前将一部分出栏计划卖出去。其也意识到这是另一种参与市场的方式，生猪也可以在交割库进行流通，这对他们来说，将一定程度缓解现货销售压力。

“生猪养殖具有周期性，现金流也较容易受限。”李明说，近几个月，生猪等农产品周期受灾害等自然因素影响明显，生猪市场的行情波动也更加剧烈，价格方面也出现长时期的暴涨暴跌，这使得整个行业亏损加剧。目前现金流回流相对较慢，这限制了企业的经营和战略布局。同时，二季度后受生猪现货价格变动影响，企业面临资金压力，而参与套保的企业有利润空间，且盈利覆盖亏损的情况较为可观，甚至有部分企业实现了超预期盈利。

据中华工商时报